

22 АВГ 1969

от . . . . .

# ЛЕТНИЕ ДОРОГИ АРТИСТОВ

В дни празднования юбилея Советской Тувы пьесой «Хайыран-бот» начнут очередной сезон на своей сцене артисты Тувинского музыкально-драматического театра. Зрителям Кызыла хорошо знакомо это произведение тувинского драматурга В. Кок-оола. Знают его также любители театра в районах республики, где наши артисты очень частые гости.

Нынешним летом они побывали на гастролях со спектаклями И. Юмагулова «Нэркес», Д. Патрика «Странная миссис Севидж», А. Хуурака «Любовь и месть» и другими у труженников городов и сел Улуг-Хемско-

го, Даун-Хемчикского, Барун-Хемчикского, Бай-Тайгинского районов, у жителей Пий-Хема, Тес-Хема, Эрзина, Тоджи. И отовсюду тувинские мастера сцены увозили с собой самый дорогой для них подарок — большую благодарность тысяч людей, которые были их зрителями.

Недавно возвратилась с гастролей русская труппа театра, выступавшая с несколькими пьесами за пределами Тувы — в Хакасской автономной области, а также в Шушенском и Ермаковском районах Красноярского края.

**А. КЛИМЕНТЬЕВ.**